



总第 434 期

成长周刊



2020年9月23日 星期三 农历庚子年八月初七

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 孙维维 校对 刘吉平



首府实验小学东校区开学典礼暨一年级开笔礼 中国传统启蒙教育迎接新学期



周刊讯 9月7日,淮北市首府实验小学举行2020—2021学年度第一学期开学典礼暨一年级开笔礼活动。以中国传统启蒙教育形式——开笔礼,在新学期的开端引导全体师生感受传统文

化,明确新学期的奋斗目标,营造积极向上、健康文明、言行雅正的校园氛围,增强师生责任感和使命感,激励全体师生锐意进取、开拓创新。活动现场,校长向国旗班授新学期第一面国旗,庄严的升旗仪式拉开典礼序幕。少先队员代表带领全体同学宣誓,立志做有爱、有孝、有礼、有信、有梦的新时代好少年。首府实验小学党支部书记、校长杨丽为本次开学典礼致辞,鼓励首小人初心如磐,坚守校训,期望首小学子和谐发展,幸福成长。教师代表和家长代表发言,明确了自身在教育方面的职责,表达了对孩子们的期待和祝福。全体一年级

新生身着汉服,在执礼官引领下进行正衣冠、朱砂开智、击鼓明志、启蒙描红、行叩拜礼等仪式。通过庄严隆重的开笔礼,引领学子效仿圣贤,感恩立志,感谢父母的养育之恩,知晓老师的辛勤教导,学会孝敬父母、尊师重道。

中华文化积淀着中华民族最深层的精神追求,一直以来,首府实验小学注重以传统文化为载体的教育,激励全校师生修身律己,笃学致远,追求卓越,立足新起点,迎接新挑战,创造新辉煌。

通讯员 闻家玲 王同同
张甜甜

